tP‘MQ?O/wWL\Q. Niek  ne NN

@alt) = L lwid w): 7 —> [0, m-1{

lﬁ/\f' Wi mo /\MOV\Q, 20— p1¥ é[»&-t

LV (717'\ ) — ZV\~( 0,- \A/Ii "' ‘“‘-

cﬁfhb\ (lﬂ,\*'(ﬂ{ )

de XZO(QMQ VIS ¢D>(UZ M Qu/\l ZQJ\MQQ’“’\\/\)& 1O

%A‘K{Qﬂ\& A0 - 4\/\‘(\\"

[]Z\A‘- 'MQ(Q?.Q" = 40()“_1 1;’1.0&2‘\' {)3

Vel Le IV b= @ fy - dab.

44‘\,\( N (\DM(L*) = O — (044‘(\&\/\"" Q/l(Lu) = D <>

LQM"\/}O'&VW- " /IOD\./\+ @n\_o
lQM M \/\O/wO/wuﬂ,

gl g, () 4 5 9ul00) qulec) 5

s o U0) = 10 =€) = -0(1) = gt). 2,
e T 10)1E = (1) = Tgl)
V \ ’ \
0y (QM(‘-/l) vf ('g'-"v (0\'/\] + 1/\ (-pm(u/])\t' ¢f l-/’) L\p((-’u\\ta (pm (Q«'D):O
(QM !9\7!' \Aﬁ—mov‘&
.

‘{\)M (\&n 0yt Byw-r ot é'/],)b\@
4

M l\m@ WY PR

X R e o S 2 [



o

‘DW\@WW&M ?»Q%O\&L% ‘1‘70&@\@(\«05&; i\g\ﬂ}? :F

ClAtA  (R+)

Dﬂf. Gde- WQ/2A |2 g ‘M\j“ﬁ (.K\,'* ;') ay(mg

K dify  +,- %\'@T@m&v, e K tole (20

1K) b gape patineg
L. (K\‘LO{\; ') %f/f') Gt\)wé‘rm \\')\,,0,-\(”»»01) /\f}r]?le, 0 - dad wuds V)(Kt)

Ve

3 Mo xue K axin) = gkt ey
R O )

?\1\4\/\]% -Lmﬂ') ot wele .

'(@*,') ek e
°(\,7A+!') NIE !H wedee by d)o k- Oﬂ(uvmcwl

IID#QZC\JO'MQ «,JLL'LS%Z

MW‘S“(Q,. K&EL’ o }ML AT I

Waose . Ve (?ﬁ -) prsu,_' wL(i%(

? };}ff— (‘AOIE’,_ NS

4- ° H’& @%’4'&"-‘-"{/

2. 1wy oot weud L - ka )’M: X

/

3 Yae P40 3LeP Vad < 4 ook wbel

Oblie~ w0 plddeds . (K.t -)

© Nede X\l/\\)E K Z/WZ‘(‘Z' e \®
(x+n)? = (8<+v\)°(5+ )= (x19) %+ (xey)-y "=
J (B A =7 = - 0
2N NOL[ A nDRENg

—4/ \

X+ XY+ XYM P
J g Jd

KX FUX X+ Yoy
J g Jd §

1

Aoy 4 Axu g’ = ><2+ () x4 +y
0 3 \ Frdd

2o [ <3 ) = x4 2xy '




)Ult’f/QﬂCK\h) Calo. Tshweqe, v K ebody vordede  fodous ui
[ Mmvoz g  LiSe azwuﬂ-a 0. 1.
X (’A‘iﬁb ' "’Q Q@x_cwl‘vo],,

O2nauzng D 1 b Kig o l‘({v\t@(b\
e Mwu = 44434/
(YJ 2=/141). Vo«
e v on  do = (e el) e ey Lo v el
(np =5 = ~(l+tsrsnst)) . ° - ploget wentaloy
Y
hl’\/"'e-z{vb% &:W’WH’U\L& (VV\%[O

CIAtA  SKONCZONE  Tzp.

Lewmal. Dle A{),ow@u‘& & Le refuieye, e VA

loe | 3¢
&-XH?(L,X = NI (k.’o)

Youlloda: o Tx + 3u = WD (F3) =/
@) J

[ \ yi)
I

o2 - ? 12

S

~

¢ N2x + ‘?6\ - \)LJD(/IZ!Q)= 4

{ x=4

w1

/|2>(+gl/\ :4 we M@ mwumg 20-1g

4t 2y )= |
J

lkmw‘g. ey *gr»hﬂub( WJIQLIQ fruvesie to

PX tq‘,v(\} = /1 AMAC (o 2114, 2Q1e X\(E\)e Z




Te. D OwaDQNu Qw)ﬂw;( plwosze/| 1o

)b\"U’S(-qEM 7419 *(&O _,,p /’_23: P P)‘ !&7(" UQ££~ .

P-4 -
A Muwore 2 jed pueene
! ] \
Vi edO, . p1d x oy = (xou)modp = (nox) mol p
) v 0 J ' J

=W\ eA
U‘

Q.’ |/D 2%40%& {D o s 'I% [S‘(V\ut Q,QA—D»J V\Q»Jmﬁﬂ ;
/N TN - \/\O«f«a‘tﬁ w2y

o g f e x = Wox)amely = x(woib = ¥
(\éﬂ /|\w< = X )
Vae 10 p-1 Sn{od  Fbelo-p-1f 6ib = 1
Lobe p | pasis | a < p Kiec
NWD((N\EK) -1 ‘

Z [,szvkv\ l"’xgwlﬁ/\‘@ Xy l/\ e /. ‘HLL& 2L

(\Px T AW = MwD(PIK)~.’f.

Nied, Qz =) o p)

ZCL(ALJ'U?/‘—‘?) | 2e

042 = ooz (wolp) = ovy (mekp) =
(0\’3#.@{. ) (r\MoﬂP) = (/\Mo‘[ ) -
&}Z=4 n

—

(Jrzxw z=a" )




Dbl vt 14 74_‘0.

Nigd. ]‘,O = /1/|

ZP:(\{,DMQII/IO& ) L | 2" )

759 = (F09) (el M) = 16 (wol 1) =5
—'—-5=>( 2 ﬂ_,t‘y—_’o
(9 +y¢) pol 1 = 0
3““( = /]4‘|L kGZ
X =2
5.0
9t -y Aaux = 1
(9 %) (mad 1) =4
Jx = Mk 11
(\‘[(-3> 5)’—/{/{'( = 4.
9>(4/1/’3 - /1]
r}(:S @
L g4
6-/’:>( = 5 Spr 5:','5'=£]Sﬂ~a(/1/):i
° Qéu\n@\-u@ L_)M.ove )
On 4 V=3  [H-2
4 Z)
6’”( Ha 6 Tal = 4, 2

, Dix =
51 9

]

]
Vo

X
X




